Dům dětí a mládeže Zastávka, Kopečky 115, 664 84  Zastávka
Tel: 546 429 035, e-mail: ddmzastavka@iol.cz, www.ddmzastavka.cz


Pokyny pro účastníky příměstského tábora

Mladí cestovatelé

10. – 14. 8. 2026

Předběžný program na každý den, program se ale může změnit zejména s ohledem na počasí. Vždy budete včas informováni.

V pondělí přiveďte děti mezi 7:30 – 8:30 na DDM.  Dopoledne si uděláme výlet do Neslovic na Indiánské hřiště. Pokud to bude možné, zahrajeme si i minigolf. Pozdější oběd na DDM. Odpoledne program na DDM, dle počasí koupání. Vyzvedávání dětí na DDM mezi 15 – 16 hod. 

Úterý: sraz dětí na DDM 7:30 – 8:10 nebo 8:30 u vlakového nádraží Zastávka. 
8:42  odjezd vlaku (přes Brno do obce Česká u Kuřimi)

Celodenní výlet na rozhlednu Babí lom u Lelekovic (celkem cca 9 km), oběd v Lelekovicích

Předpokládaný návrat: 16:12 vlakové nádraží Zastávka 

Středa: sraz 8:00 na vlakovém nádraží Zastávka, pojedeme vlastním objednaným autobusem
Celodenní program – Westernové městečko Šiklův mlýn

S sebou: batůžek, svačinu, pití, vhodné sportovní oblečení, pokrývku hlavy, pláštěnku, kapesné

Oběd zajištěn v areálu.

Předpokládaný návrat: 16:00 Zastávka, vlakové nádraží 

Čtvrtek: sraz dětí mezi 7:30 – 8:30 na DDM
Celodenní výlet údolím řeky Chvojnice (trasa pěšky ze Senorad do Kralic nad Oslavou). Trasa cca 12 km.

Návrat v odpoledních nebo podvečerních hodinách a návazné přespání na DDM. Tento den se tedy děti nevrací domů. Program bude pokračovat přespáním na DDM. Dětem zajistíme večeři i snídani. Můžete jim buď hned ráno nebo potom cca kolem 20 hod večer dovézt věci na přespání.
S sebou:  věci na spaní, hygienu, ručník, něco na páteční snídani (je možno uchovat v ledničce). 



Pátek: Aktivity na DDM a v okolí, dle počasí koupání. Oběd na DDM.
Vyzvednutí dětí na DDM.

S sebou na každý den: malý batůžek, sportovní obuv, sportovní oblečení, repelent, přezůvky, pláštěnku, plavky, ručník, pantofle k bazénu, opalovací krém, kšiltovku, láhev na pití, svačinu.
Na výlety dejte s sebou dětem i kapesné dle uvážení na případnou limonádu, zmrzlinu apod. 

Oběd a pitný režim je v ceně tábora. V případě změn budete včas informováni.

[bookmark: _GoBack]Telefon v době konání tábora 736 215 025 nebo 736 656 300.	


Potřebné dokumenty: 				
· Kartička pojišťovny (kopie)
· List účastníka tábora – pečlivě vyplňte (diety, alergie, užívané léky,…)

									


Lucie Šímová

DDM Zastávka
